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Bitte beachten Sie beim Einbau folgende Punkte:

1. Bohrloch genau festlegen, ggf. Kfz-Herstellerhinweise beachten. (1)

2. Loch bohren, Bohrungsunterseite blank machen und mit séurefreiem Fett vor Rost schiitzen. (2)

3. Antenne von der Kotfliigelunterseite einfiihren, ausrichten und festziehen. (3)
Mit beiliegendem Biigel zusétzlich an der Karosserie fixieren. (4)

4. Antennenkabel zum Radio verlegen und anschlieBen. Steuerkabel am Radio anschlieBen
(siehe Anschlussdiagramm)

5. Bei Heckeinbau bitte Verldngerungskabel verwenden. (5 m: Hama Art.-Nr. 43625)

6. Bei Radios mit ISO-Anschluss bitte Hama-Adapter 42625 verwenden.

7. Antenne féhrt automatisch ,Ein” und ,Aus” und schaltet danach ab.

Tip:

RegelmaRige Pflege verléngert die Lebensdauer der Antenne betrachtlich!

Teleskop aber nicht mit 6ligen Substanzen, sondern z.B mit Tuch reinigen.

Technische Daten:

Kapazitat: 80pF + 3pF Volt: 12V
Stromaufnahme: 1 A Teleskop: Edelstahl, 5teilig
Kabellédnge: 100 cm Gewicht: 704 g

Bitte beachten Sie stets die Hinweise der Radio- bzw. der Kfz-Hersteller!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H;

Ford Escort —12/94; Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma;
Thema H; Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;
Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Velvo 440, 460/740/760/780 H

(H = Heck) ohne Gewahr

Instrucciones de uso =

Please observe the following points when installing:

1. Accurately define the point at which the hole is to be drilled; if necessary, observe the
instructions of the car manufacturer (1).

2. Drillthe hole. Clean the hole on the underside and apply acid-free grease for protection
against rust (2).

3. Introduce the aerial from the mudguard side, align and tighten (3).
Use the supplied bracket to secure additionally to the body (4).

4. Conductthe aerial cable to the radio and connect. Connect the control cable to the radio.
(see connecting diagram)

5. Use an extension cable for installation in the back of the car (5 m: Hama No. 43625)

6. For radios featuring 1ISO connection: Please use Hama adapter 42625.

7. The aerial automatically moves “IN” and “OUT", and then switches off.

TIP:
Regular care will lengthen the aerial’s service life! However, do not clean the telescopic aerial
with an oily substance, but rather with a special cloth.

Technical data:

Capacity: 80 pF £ 3 pF Voltage: 12V
Currentinput: 1A Telescopic aerial: 5 stainless steel sections
Cable length: 100 cm Weight: 704 g

Always observe the manufacturer’s instructions for the radio and car!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volve 440, 460/740/760/780 H

@D Gebruiksanwijzing

Lors du montage, veuillez respecter les points suivants:

1. Déterminer exactement I'emplacement du trou,en respectant les instructions du producteur
de la voiture. (1)

2. Percerle trou, brosser & nu la face inférieure du trou et la protéger de la rouille en 'y
appliquant de la graisse sans acide. (2)

3. Introduire I'antenne par I'aile, la positionner exactement et I'immobiliser. (3)
ATaide de I'étrier fourni avec I'antenne, la fixer sur la carrosserie (4)

4, Poser le cable d'antenne jusqu’a la radio et 'y raccorder. Brancher le cable de commande
sur la radio. (voir schéma de connexion)

5. En cas du montage a l'arriére, utiliser un cable-rallonge; 5 m: Hama réf. 43625

6. Pour les radios avec connexion IS0, utiliser I'adaptateur Hama réf 42625

7. Lantenne se déploie et se rétracte auto-matiquement et se met ensuite hors fonction.

Conseil:
Un entretien régulier prolonge considérablement la durée de vie de I'antenne! Cependant ne
pas nettoyer la tige télescopique avec des produits huileux, mais plutot a I'aide du chiffon

Caractéristiques techniques:

Capacité: 80 pF =3 pF Voltage: 12V
Consommation: 1A Tige télescopque: acier spécial, 5 piéces
Longueur de cable: 100 cm Poids: 7049

Veuillez toujours respecter les instructions du producteur de |'autoradio ou de la voiture!
Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMWY/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(D Istruzioni per l'uso

Sirvase observar los puntos si

paralai

1. Determine exactamente el punto, en el que va a hacer el taladro, observando, dado el caso,
las instrucciones del fabricante de Icoche (1).

2. Haga el taladro, limpie la parte inferior del agujero y ponga grasa libre de acido para su
proteccion contra el oxido (2).

3. Introduzca la antena por la parte del guardafangos, ajustela y sujétela (3).
Fijela adicionalmente a la carroceria con la brida adjunta (4).

4. Conduzca el cable de la antena a la radio y conéctelo. Conecte el cable de control a la
radio. (véase el diagrama de conexion);

5. Para el montaje en la parte trasera, sirvase utilizar el cable de prolongacion.
5m; Hama Ref. 43625.

6. Para radios con conexion I1SO: utilice el adaptador Hama Ref. 42625.

7. Laantena ,entra”y ,sale” automaticamente y a continuacion se desconecta.

Consejo:
Cuidando periddicamente la antena se prolongaréa considerablemente su vida atil. No limpie la
antena telescopica con substancias aceitosas, sino por ej. con el paiiuelo

Caracteristicas técnicas:

Capacidad: 80 pF + 3 pF Voltaje: 12V
Consumo de corriente: 1 A Antena telescopica: acier spécial, 5 pieces
Longitud del cable: 100 cm Peso: 704 g

jSirvase tener en cuenta las instrucciones del fabricante de la radio y del coche!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Velvo 440, 460/740/760/780 H

— @® Obnyleg xepIoHoU

Tijdens het monteren moet u op de volgende punten letten:

1. Het boorgat nauwkeurig bepalen. Eventueel de aanwijzingen van de autofabrikant in acht
nemen (1).

2. Gat boren, onderkant van het boorgat blank maken en met zuurvrij vet tegen roest
beschermen (2).

3. Antenne vanaf de spatbordkant invoeren, uitrichten en vastdraaien (3). Bovendien met de
meegeleverde beugel aan de carrosserie vastmaken (4).

4. Antennekabel naar de radio leggen en aansluiten. Besturingskabel aan de radio
aansluiten.

5. Bij aansluiting aan de achterkant s.v.p. een verlengkabel gebruiken (zie aansluitschema).
5 m: Hama-art.nr. 43625.

6. Bijradio’s met ISO-aansluiting s.v.p. Hama-adapter 42625 gebruiken.

7. Antenne wordt automatisch ingetrokken en uitgeschoven en schakelt daarna uit.

Tip:

Regelmatig onderhoud verlengt de levensduur van de antenne aanzienlijk!

De teleskoop echter niet met olieachtige middelen maar met bijv. een doek reinigen.

Technische gegevens:

Kapaciteit: 80pF + 3pF Volt: 12V
Stroomverbruik: 1A Teleskoop: roestvrij staal, 5-delig
Kabellengte: 100 cm Gewicht: 704 g

S.v.p. steeds de aanwijzingen van de radio- resp. autofabrikant in acht nemen!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volve 440, 460/740/760/780 H

(® Bruksanvisning

Per l'install

1. Stabilire con precisione i fori, se necessario attenersi alle indicazioni del costruttore. (1)

2. Praticare il foro, levigare la parte inferiore del foro e proteggerla dalla ruggine con un
grasso senza acido. (2)

3. Introdurre |'antenna dal lato inferiore del parafango, orientarla e serrarla. (3)
Fissarla alla carrozzeria con la staffa in dotazione. (4)

4. Portare il cavo dell’antenna alla radio e collegarlo. Collegare il cavo di comando alla radio
(vedi diagramma di allacciamento)

5. In caso di montaggio sulla parte posteriore, utilizzare il cavo di prolunga.
5m: Hama, articolo 43625

6. Peril montaggio di radio IS0, utilizzare I'adattatore Hama 42625.

7. Lantenna si “estrae” e “rientra” automaticamente, quindi si spegne.

ione, osservare i i punti:

Consiglio:
la pulizia regolare prolunga considerevolmente la durata dell'antenna!
Non pulire il telescopio con sostanze oleose ma semplicemente con un panno.

Dati tecnici:

Capacita: 80pF + 3pF Volt: 12V

Potenza assorbita: 1A Telescopio: acciaio, 5 pezzi:
Lunghezza cavo: 100 cm Peso: 704 g

Osservare sempre le indicazioni del costruttore della radio o dell'autoveicolo!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = posteriore) senza garanzia

@N Kayttoohje —

Katé mv Tono8£mon npooEETe onwodnoTe Ta MApaKAT® onpeia:

1. Inuadévre pe akpieta my tpona. Av xpeldleTat mpoogETe TIG 08nyieg TOU KATAOKELAOTT TOU
oxfiuaroc. (1)

2. Avoi€te My TpOTIO, aPAIPEDTE TA YPEQID OO KAT® Kal EMAAEIPTE Pe YPAOo xwpig o&Ea yia
avtidlaBpwtiki mpootaoia. (2)

3. Mepdaate my kepaia amd my KATe MAEUPd Tou PTEPOD, EVBUYPaLIOTE Kat OpiETe. (3)
ZTEPEWOTE QKON OTO OPAEWUA LE TO MOPEXOHEVO EADTHA. (4)

4. Nepdote kat ouvdéate T0 kaA®BIo kepaiag oTo padidpwvo. ZuvbEate aTo PABIOPWVO TO
kaA@B10 onudTwv eAéyxou (BAEme oxebidypappa ouvéeong)

5. Avyivel TomoBémoan miow, XpNnoIoTIomaTe T0 KAAGOSI0 TPOEKTAONG.
5m: Ap. Hama 43625

6. Ze pablopwva e umodoxr ISO ypnotpomnomate Tov npooappoyéa Hama 42625.

7. Hkepaia «avoiyel» Kat «kAEVER AQUTOUATO KAl KOTOTIV OTEVEPYOTIOIETAL.

ZupBouAi:
H takTik ppovtiba napateivet anpavtika m didpketa {wng mg kepaiag!
‘Opwg pnv kabapietat o MAeoKomKd TURHA Le Amapég ouaieg, AAAG TLY. He éva mavi.

TeXVIKA XapaKMPIOTIKA:

Xwpntikdmra: 80pF + 3pF Téon: 12v

KatavéAwon pedpatog: 1A TnAeokorikd Turpa: Avogeibwtog xaAuBag, 5 Ty
Mnkog kaAwbiou: 100 cm Bdpog: 7049

Tnpeite mdvta Tig 08nyieg TV KATAOKELAOTOV (PaBlOPMVOL 1) OX1HATOG)!

Alfa 33/75 H. Audi 80/90/100 -9/90 H. BMW/3er —11/90/5er —12/87 H. Ford Escort -12/94.
Sierra Limosine H. Honda Legend. Prelude H. Lancia Prisma. Thema H.

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H. Peugeot 405 ab 9/87 H.

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H. Saab 900 i/Turbo H. Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = Niow) xwpig eyyinona

V.g. observera foljande punkter vid montering

1. Borrhall faststélls exakt, vid behov beaktas anvisningar fran biltillverkaren (1)
2. Hél borras, borrningsundersidan géres blank och skyddas mes syrafritt fett mot rost (2)
3. Antenn inférs fran stankskdrmsundersida, riktas in och dras fast. (3)
Med bifogad bygel fixeras ytterligare vid karosseri (4)
. Antennkabel dras till radion och ansluts. Styrkabel ansluts till radion (se anslutningsdiagram)
. V.g. anvénd forlangningskabel vid montering bak pa bilen. 5 m: Hama Art.-Nr. 43625
. Vid radioapparater med ISO-anslutning v.g. Anvénd Hama-Adapter 42625.
. Antennen kdrs automatiskt “In” och "Ut” och kopplas darefter ifran.
Tips
Regebunden skotsel forlanger antennens livslangd vasentligt!
Teleskop skall dock inte rengdras me oljiga substanser utan istallet med t.ex. duk.

Tekniska data:

~o v~

Kapacitet: 80pF + 3pF Volt: 12V
Stromupptagning: 1A Teleskop: Adelstal, 5 delar
Kabelldngd: 100 cm Vikt: 704 g

V.g. beakta alltid anvisningarna fran radio- resp. bil-tillverkare!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = bilens bakdel) utan garanti

seikat:

1. Madritd porausreika tarkalleen, noudata tarvittaessa auton valmistajan ohjeita. (1)
2. Poraa reiké, puhdista porauskohdan alapuoli ja suojaa hapottomalla rasvalla ruostumiselta. (2)
3. Vie antenni sisdan lokasuojan alapuolelta, suorista ja kirista. (3)
Kiinnita lisaksi mukana tulleella kaarella koriin. (4)
4. Asenna antennijohto radioon ja tee kytkenté. Kytke ohjauskaapeli radioon (katso kytkentékaavio).
5. Kéaytd auton takaosaan asennettaessa jatkojohtoa. 5 m; Haman tuote nro 43625
6. Jos radiossa on I1SO-liitdntd, kdyta Haman adapteria 42625.
7. Antenni ,lyhentyy” ja ,pidentyy” automaattisesti ja kytkeytyy pois paalta.
Vinkki:
Saédnndllinen hoito pidentéa antennin kéyttdikda huomattavasti!
Al kuitenkaan puhdista teleskooppia dljyisilla aineilla vaan esim. liinalla.
Tekniset tiedot:
Kapasiteetti: 80 pF + 3 pF
Virrankulutus: 1A
Johdon pituus: 100 cm

Jénnite: 12V
Teleskooppi: jaloteréstd, 5-osainen
Paino: 7049

Noudata aina radion tai auton valmistajan ohjeita!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = takaosa) ilman takuuta
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Connecting diagram
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®D Irjstrhkc_ji_ obstugi

lad,

Przed zem nalezy

1. Miejsce montazu nalezy doktadnie przemyslec, uwzglednic¢ wszystkie Srodki ostroznosci
podane przez producenta samochodu. (1)

2. W karoserii samochodu nalezy wywierci¢ otwor. Spod otworu nalezy wygtadzi¢ oraz
posmarowac smarem (smar nie moze zawierac frakcji kwasnych)zabezpieczajac w ten sposob
przed rdza. (2)

3. Antene wprowadzi¢ od strony btotnika. Nastgpnie anteng nalezy ukierunkowac i przykrecic.
(3) Dodatkowym uchwytem nalezy przymocowac antene do karoserii. (4)

4. Kabel antenowy nalezy wedtug potrzeby przedtuzyc¢ i podtaczy¢ do radia. Nastepnie do radia
nalezy podtaczy¢ kabel sterowania (patrz diagram)

5. W przypadku montazu z tytu samochodu nalezy uzy¢ przedtuzacza 5 m: Hama art. nr: 43625.

6. W przypadku radioodbiornikéw z wejsciem ISO nalezy uzy¢ adaptera Hama 42625.

7. Antena wysuwa sig i chowa automatycznie.

i¢ ponizsze punkty:

Wskazowka:
Regularne czyszczenie zapewni wigksza zywotnos¢ anteny. Teleskop anteny nalezy czyscic tylko
sucha szmatka. Nie nalezy uzywac oleistych substancji.

Dane techniczne:

Pojemnosé:  80pF + 3pF Napiecie: 12V
Pobor pradu: 1A Teleskop: stal szlachetna, 5-czesciowy
Dtugosc¢ kabla: 100 cm Waga:  704g

Prosze uwzglednic¢ wszelkie srodki ostroznosci podane przez producenta radia lub samochodu!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMWY/3er -11/90/5er —12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

@® Navod na inatalaciu

(H) Hasznalati ttmutato

lamh I

az alabbi

A felszerelés soran kérjiik, hogy vegye figy

1. Az antenna-kivezetés furatahoz vegye figyelembe a gépkocsi gyartojanak ajanlatat (1).

2. Haaz antenna-kivezetéshez lyukat kell furni, a sarvédé belsé oldalarol furja és a furatot
savmentes kendzsirral kenje be, a rozsdasodas megakadalyozasa érdekében (2).

3. Azantenna a sarvédo belsé oldalan helyezhetd el és a kivezetése utan rogzitendd (3).
Az antennat a mellékelt kengyellel rogzitse a karosszéridhoz (4).

4. Csatlakoztassa az antennakabelt a radi6 antenna-bemenetére.
A vezérlo kabelt is csatlakoztassa a radiohoz (lasd a csatlakoztatasi vazlatot).

5. Ha révid az eredeti antennakabel, hasznaljon antennakabel-hosszabbitot.
(Pl.: az 5 m-es Hama 43625 cikkszamu kabelt).

6. Aradiohoz hasznéljon ISO-csatlakozast, vagy alkalmazza a 42625 csz. Hama-adaptert.

7. Az antenna-teleszkop bekapcsolaskor automatikusan kitolodik és kikapcsolaskor visszacsuszik.

Karbantartasi javaslat

Az antenna élettartama jelentés mértékben meghosszabbithato, ha rendszeresen karbantartja.
Az antenna-teleszkdpot azonban ne kenje be kiilonféle olajos folyadékkal, hanem csak széraz
toriékendével tisztitsa le idonként!

Miiszaki adatok
Kapacitas: ~ 80pF + 3pF
Aramfelvétel: 1A
Kabelhossz: 100 cm

p

Tapfesziiltség: 12V
Teleszkop: nemes acél, 5-részes
Tomege: 704 g

Kérjiik, hogy az alkalmazas soran vegye figyelembe a radio és a gépkocsi

gyartojanak el6irasait a gépkonyv alapjan!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMW/3er -11/90/5er -12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H; '

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

H = Heck (=far) Szavatossag nélkiil

(P Manual de instrucoes

€2 Navod k pouziti =

Dodrzujte prosim nasledujici body:

1. Stanovte presné otvor pro vrtani, popfipadé dbejte na pokyny vyrobce vozidla. (1)

2. Vyvrtejte otvor, odstrante otfepy a namazte vazelinou proti rzi (2)

3. Anténu zasurite zespodu do blatniku, usadte a utdhnéte.(3)
Prilozenym tfminkem dodatecné zafixujte ke karoserii.

4. Anténi kabel k radiu instalujte a zapojte.Pripojte ovladaci kabel na radio (podle schématu k
zapojeni)

5. Priinstalaci do zadni ¢asti vozidla pouzijte prodluzovaci kabel. 5 m: Hama obj.¢. 43625

6. U radii s ISO pripojkou pouzijte Hama redukci 42625.

7. Anténa se sama automaticky vysouva a zasouva.

TIP:

Pravidelnou péci prodluzujete zZivotnost antény.
Teleskop necistime s olejovou substanci, nybrz ocistime napf. kapesnikem.

Technicka data:

Kapacita: 80pF +/- 3pF
El.proud: 1A

Délka kabelu: 100 cm

Napéti: 12V
Teleskop: uslechtila ocel, 5 ti dilny
Hmotnost: 704 g

Dbejte pokynt vyrobc radia nebo vozidla pro zapojeni.

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMW/3er —11/90/5er -12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = Heck) bez zaruky

PyKoBOACTBO MO SKCRAYyaTaLv

Dodrzujte prosim nasledujuce body

. Stanovte presne otvor pre navrtanie, pripadne dbajte na pokyny vyrobcu vozidla. (1)

. Vyvrtajte otvor, ocistite a natrite vazelinou proti hrdzi. (2)

. Anténu zasurite zospodu do blatnika, usadte a utiahnite. (3)

. Anténny kabel k radiu instalujte a zapojte. Pripojte ovladaci kabel na radio (podfa schémy
na zapojenie)

5. Priinstalacii do zadnej Gasti vozidla pouzite predizovaci kabel. 5 m: Hama obj. C. 43625

6. Priradio s ISO pripojkou pouzite HAMA redukciu 42625.

7. Anténa sa sama automaticky vysuva a zastva.

TIP:

Pravidelnou starostlivostou predlzujete Zivotnost antény. Teleskop necistime s olejovou
substanciou, ale oCistime napr. vreckovkou.

Technické udaje:

Kapacita: 80 pF +/- 3pF
Elektricky prad: 1A

Dlzka kéblu: 7049

BwN =

Napatie: 12V
Teleskop: uslachtila ocel, 5-dielny

Dbajte na pokyny vyrobcu radia alebo vozidla pre zapojenie.

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMW/3er -11/90/5er -12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = Heck) bez zaruky

@ Kullanma kilavuzu

Tenha em atenc@o os seguintes pontos durante a montagem:

1. Determinar o furo com precisao; se necessario, considerar as indicagdes do fabricante do
veiculo. (1)

2. Furar, polir a parte inferior do furo e proteger da ferrugem com aplicando um material
lubrificante sem acido. (2)

3. Inserir a antena do guarda-lamas, ajusta-la e apertar. (3)
Com a bracadeira fornecida fixar ainda a antena a carrocaria. (4)

4. Assentar o cabo de ligagao da antena ao radio e ligar. Ligar o cabo de controlo ao radio (ver
esquema de ligag@o)

5. No caso de instalac@o na parte traseira, utilizar o cabo de extens@o. 5 m: N® art. Hama 43625

6. Em rédios com ligacdo ISO utilizar o adaptador Hama 42625.

7. Aantena move-se para cima e para baixo e depois desliga-se.

Dica:

0 tratamento regular prolonga consideravelmente a durabilidade da antena! No entanto, ndo

se deve limpar o telescépio com substancias oleosas, mas sim com um pano.

Dados técnicos:

Capacidade: 80pF + 3pF Volt: 12V
consumo de energia: 1A Telescopio: aco inoxidéavel, dividido em 5
Comprimento do cabo: 100 cm Peso: 704 g

Tenha sempre em considerac@o as indicagdes do fabricante do radio e/ou do
fabricante do veiculo!

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 —9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort —12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volve 440, 460/740/760/780 H

(H =traseira) sujeito a correcgao

Mpwu ycTaHoBKe coGnioaarth cneaylolee:

1. BbiGpatb MECTO fij15 OTBEPCTUS, NPY HEOBXOAMMOCTY CM. UHCTPYKLIO K aBToMo6unio. (1)

2. TMpocBepanTb 0TBEPCTUE, 3a4MCTUTB 3ayCeHLIb! M BO 136exaHne 06pa3oBanms Kopposum
o6paboTaTb CMa3Koii, He cofiepXallieit kucnory. (2)

3. BCTaBWTb @aHTEHHY C HUKHEI CTOPOHBI KPbINa, BLIPOBHSTH 1 3aKpenuTb. (3)
[lononHuTensbHO 3adrKCMpOoBaTh Ha Ky30BE C MOMOLLIO AYXKY (B koMnnekTe). (4)

4. TponoxuTh aHTEHHbIN kabenb K pagvonprUeMHIKy 1 NOAKIKYUTb. MPonoxuTs kabenb
ynpaBaeHus K pafnonpueMHIKy (CM. CXeMY NOAKIIOHEHNS).

5. MMpu ycTaHoBKe Ha 3a[iHEM KpbiTe CreayeT YaIMHUTL Kabenb. 5-MeTpoBbIi kabesb MOXHO
nprobpecTu no ToBapHoMy Homepy Hama: 43625

6. [ns pazbemoB ISO npumeHnTs Nnepexoannk Hama ¢ ToapHsiM Homepom 42625,

7. AHTeHHa aBTOMATUYECKM BbIABWHETCS, CIIOXUTCS, @ 3aTeM OTKIIOUNTCS.

Mpumeyanne:
Y7106kl yBEANYUTL CPOK CYXObl aHTEHHBI, PETYISPHO MPOBOAMTE TEX0OCYXMNBAHNE.
Teneckonnyeckyio TpyoKy He cMa3blBaTb. OUMLLATL YUCTON TKaHbIO.

TexHMYecKue XxapaKTepuCcTuKn:

EmkocTb: 80nd +3nd Hanpsxenve: 12B
Tok notpebnenns: 1A Teneckon: HepxaseloLLas ctanb, 5 KoneH
LnvHa kabens: 100 cm Bec: 7049

CobrtofiaiiTe MHCTPYKLMY MPON3BOAUTENS PAIONPUEMHIKA 11 @BTOMOBMIS!.

Alfa 33/75 H; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMW/3er —11/90/5er —12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = 3apHss YacTb ky30Ba) 6e3 rapaHTum

Monte ederken asagidaki noktalari g6z 6niinde bulundurunuz:

1. Delinecek deligi tam olarak tespit edin (gerektiginde otomobil tireticisinin uyarilarina dikkat edin). (1)
2. Delik acin, deligin alt tarafini temizleyin ve asit icermeyen bir yag ile paslanmaya karsi koruyun. (2)
3. Anteni camurluk tarafindan igeriye gekin, hizalayin ve sikin. (3)
Birlikte verilen mandalla ayrica karoseriye tespit edin. (4)
4. Anten kablosunu radyoya kadar cekin ve baglayin. Kumanda kablosunu radyoya baglayin
(bkz. baglanti semast)
5. Arkaya monte edildiginde uzatma kablosu kullaniimalidir. 5 m: Hama Parca No. 43625
6. 1SO baglantili radyolarda liitten Hama adaptorii 42625 kullanin.
7. Anten otomatik olarak ,iceriye” ve ,disariya” hareket eder ve kapanir.
ipucu:
Diizenli bakim antenin émriini uzatir! Telskopu yaglh maddelerle degil, 6rn. bir bezle temizleyin.

Teknik Veriler:

Kapasite: 80pF + 3pF Volt: 12V
Akim tiiketimi: 1A Teleskop: Paslanmaz gelik, 5 parcall
Kablo uzunlugu: 100 cm Agirik: 704 g

Liitfen radyo ve otomobil Ureticilerinin uyarilarina dikkat ediniz!

Alfa 33/75 H,; Audi 80/90/100 -9/90 H; BMW/3er -11/90/5er -12/87 H; Ford Escort -12/94;
Sierra Limosine H; Honda Legend; Prelude H; Lancia Prisma; Thema H;

Mercedes C+R+W 107/C+W 126/W 116/W 123 H; Peugeot 405 ab 9/87 H;

Renault R 19 Chamade ab 1/90 H; Saab 900 i/Turbo H; Volvo 440, 460/740/760/780 H

(H = Arka) garanti edilmez



